

18 декабря для обучающихся 5 и 9 классов старшая вожатая Малахова Галина Викторовна провела урок доброты «Мы в этот мир пришли, дорог не выбирая». Она рассказала ребятам о проблемах людей, которые не видят и не слышат, показала видеоролики «Слово на ладони» и «Один в темноте». Практическая часть урока была посвящена знакомству обучающихся с новой азбукой, которая называется «дактилология». Пользуясь новыми знаниями, ребята сами попробовали сказать несколько слов, используя эту азбуку. На урок была приглашена заведующая Козловской сельской библиотекой Курилина М.В., которая познакомила обучающихся с произведением Виктора Гюго «Человек, который смеётся». В конце урока ребята сделали вывод о том, что необходимо быть более внимательными и милосердными к людям с ограниченными возможностями здоровья.



19 ноября мы стали участниками заседания дискуссионного клуба «Подросток». Тема дискуссии «Закон обо мне, я - о законе».

Инспектор ПДН Мамонтова Юлия Васильевна познакомила нас со статистикой правонарушений и преступлений, совершенных несовершеннолетними в Рославльском районе за 2014-2015 учебный год.

Мы рассуждали над возможными последствиями тех или иных поступков, интересовались, как вести себя в различных жизненных ситуациях, узнали, когда можно и нужно обращаться к помощи государства и закона, получили ответы на все заданные вопросы, посмотрели и обсудили видеосюжет «Права от рождения до 18 лет»..

16 ноября в нашем классе прошла активная дискуссия на актуальную тему «Обращение к водителю». Мы посмотрели и обсудили два видеосюжета «Как сбивают детей. Осторожно, дети на дорогах!» и «Безопасность пешеходов на дороге». Сделав необходимые выводы, мы составили и оформили три «Обращения к водителю».

Письмо водителю

Здравствуй водитель! Пишет свое письмо ученица 9 класса. Хочу с первых строк своего письма высказать возмущение беспорядком, который творится на дорогах.

ПДД нарушают и водители, и пешеходы. В наши дни очень много водителей стало садиться за руль в нетрезвом состоянии. Из-за этого растет число аварий, гибнут люди.

Каждое утро, когда иду в школу, я наблюдаю, как очень часто водители не видят пешеходов, не уступают им дорогу.

Хочется обратиться ко всем водителям: «Пожалуйста, будьте аккуратнее, не сбивайте людей, у них ведь тоже семьи, как и у вас».

Водитель! Пожалуйста, сжался над нами!

Ну разве так трудно внимательным быть.

Мы мальчики, девочки - радость у мамы.

Мы тоже хотим счастливо жить!

Щербакова Полина, ученица 9 класса



